NV MORNING CONSULT

National Tracking Poll

Project: 2205108
N Size: 1000 Parents With Young Children
Margin of Error: + 3%

Topline Report May 19-24, 2022
Question Response Frequency  Percentage
BPC1 Thinking about your work hours, how far in advance are you aware of your work
schedule, or do you have a fixed work schedule?
Less than a week in advance 65 6%
1 week in advance 136 14%
2 weeks in advance 84 8%
3 weeks in advance 48 5%
4-7 weeks in advance 38 4%
8-12 weeks in advance 15 2%
I have a fixed work schedule 439 44%
I am an ‘on-call’ worker 11 1%
I make my own schedule. 155 16%
Other, please specify 9 1%
BPC2 Thinking about your spouse or partners work hours, how far in advance are they
aware of their work schedule, or do they have a fixed work schedule? (N=748)
Less than a week in advance 61 8%
1 week in advance 75 10%
2 weeks in advance 54 7%
3 weeks in advance 26 3%
4-7 weeks in advance 25 3%
8-12 weeks in advance 15 2%
They have a fixed work schedule 366 49%
They are an on-call’ worker 14 2%
They make my own schedule. 108 14%
Other, please specify 4 1%
BPC3 You previously mentioned you use a relative, friend, neighbor, or nanny/nanny-share

as your primary child care provider. Do you currently pay your child care provider? If
yes, please indicate how much you pay for child care on a weekly basis. Please use
only numbers, with no letters, symbols, or punctuation. (N=316)

Yes 143 45%
No 173 55%
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BPC4

BPC5_INET

BPC5_2NET

BPC5_3NET

BPC5_4NET

BPC7_1

BPC7_2

You previously mentioned you use a relative as your primary child care provider?
Which of the following best describes which relative is responsible for your primary
child care? (N=246)

Grandparent 196 80%

Aunt 29 12%

Uncle 2 1%

Other, please specify 19 8%

Which of the following statements, if any, apply to you? Please select all that apply. 1
moved closer to my family member(s) so that they could help provide care for my child.

Selected 173 17%
Not Selected 827 83%

Which of the following statements, if any, apply to you? Please select all that apply. My
family member(s) moved closer to me so that they could help provide care for my child.

Selected 76 8%
Not Selected 924 92%

Which of the following statements, if any, apply to you? Please select all that apply.
My family member(s) changed their work arrangement so they could help provide for
my child.

Selected 175 18%
Not Selected 825 82%

Which of the following statements, if any, apply to you? Please select all that apply.
None of the above

Selected 599 60%
Not Selected 401 40%

A child-care arrangement can include centers, home-based child care, pre-k, relatives,
parents, etc. In a typical week, does your family need a child care arrangement for
your children under 5 so that you (or both you and your spouse/partner) can work
during the following hours? During traditional work hours (8am-6pm)

Yes 637 64%
No 363 36%

A child-care arrangement can include centers, home-based child care, pre-k, relatives,
parents, etc. In a typical week, does your family need a child care arrangement for
your children under 5 so that you (or both you and your spouse/partner) can work
during the following hours? Outside of traditional work hours (6pm-8am)

Yes 230 23%
No 770 77%
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BPC8_4NET

BPC8_5NET

A child-care arrangement can include centers, home-based child care, pre-k, relatives,
parents, etc. In a typical week, does your family need a child care arrangement for
your children under 5 so that you (or both you and your spouse/partner) can work
during the following hours? During the weekends (Saturday & Sunday)

Yes 264 26%
No 736 74%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 6pm to 8pm (N=227)

Selected 183 81%
Not Selected 44 19%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 8pm to 10pm (N=227)

Selected 84 37%
Not Selected 143 63%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 10pm to 12am
(N=227)

Selected 67 30%
Not Selected 160 70%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 12am to 2am (N=227)

Selected 31 14%
Not Selected 196 86%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 2am to 4am (N=227)

Selected 27 12%
Not Selected 200 88%
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BPC8_7NET

BPC9_1

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 4am to 6am (N=227)

Selected 55 24%
Not Selected 172 76%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 outside of the traditional 8am-6pm work hours in order to
work. Which of the following hours do you require a child care arrangement? Please
select the best hours for the child care to start and for it to end. 6am to 8am (N=227)

Selected 110 48%
Not Selected 117 52%

You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 during the weekend in order to work. Which of the following
hours do you require a child care arrangement? Please select the best hours for the
child care to start and for it to end. Saturday: Start (N=264)

I do not need help on this day 66 25%
6pm 60 23%
7pm 9 3%
8pm 14 5%
9pm 8 3%

10pm 9 3%
11pm 2 1%
12am 2 1%
lam 1 0%
4am 2 1%
5am 8 3%
6am 19 7%
7am 20 8%
8am 44 17%
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BPC9_2 You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 during the weekend in order to work. Which of the following
hours do you require a child care arrangement? Please select the best hours for the
child care to start and for it to end. Saturday: End (N=264)

I do not need help on this day 67 25%
6pm 59 22%

7pm 20 8%

8pm 12 5%

9pm 10 4%

10pm 20 8%

11pm 21 8%

12am 11 4%

lam 6 2%

2am 4 2%

3am 2 1%

4am 7 3%

5am 4 2%

6am 8 3%

7am 3 1%

8am 10 4%

BPC9_3 You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for

your children under 5 during the weekend in order to work. Which of the following
hours do you require a child care arrangement? Please select the best hours for the
child care to start and for it to end. Sunday: Start (N=264)

I do not need help on this day 95 36%
6pm 45 17%
7pm 10 4%
8pm 9 3%
9pm 6 2%

10pm 12 5%
11pm 4 2%
12am 1 0%
lam 1 0%
2am 1 0%
3am 4 2%
4am 1 0%
5am 2 1%
6am 17 6%
7am 13 5%
8am 43 16%
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BPC9_4 You mentioned that in a typical week, your family needs a child care arrangement for
your children under 5 during the weekend in order to work. Which of the following
hours do you require a child care arrangement? Please select the best hours for the
child care to start and for it to end. Sunday: End (N=264)

I do not need help on this day 98 37%
6pm 45 17%
7pm 12 5%
8pm 14 5%
9pm 8 3%
10pm 18 7%
11pm 18 7%
12am 10 4%
lam 4 2%
2am 2 1%
3am 4 2%
4am 2 1%
5am 1 0%
6am 13 5%
7am 4 2%
8am 11 4%
BPC10 Overall, how satisfied or unsatisfied are you with your current child care arrangement
for your youngest child?
Very satisfied 648 65%
Somewhat satisfied 283 28%
Somewhat unsatisfied 50 5%
Very unsatisfied 19 2%
BPCI12_1 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Flexibility of days child care
is provided
Very important 599 60%
Somewhat important 258 26%
Somewhat unimportant 60 6%
Very unimportant 29 3%
Don’t know/Not applicable 54 5%
BPC12_2 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Flexibility of hours child care
is provided
Very important 602 60%
Somewhat important 269 27%
Somewhat unimportant 52 5%
Very unimportant 23 2%
Don’t know/Not applicable 54 5%
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BPC12_3 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Cost of care
Very important 660 66%
Somewhat important 184 18%
Somewhat unimportant 65 6%
Very unimportant 26 3%
Don’t know/Not applicable 65 6%
BPC12_4 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Location
Very important 657 66%
Somewhat important 243 24%
Somewhat unimportant 51 5%
Very unimportant 11 1%
Don’t know/Not applicable 38 4%
BPC12_5 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Individualized attention
provided to my child
Very important 676 68%
Somewhat important 250 25%
Somewhat unimportant 37 4%
Very unimportant 8 1%
Don’t know/Not applicable 29 3%
BPCI12_6 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Opportunities for
social-emotional learning for my child
Very important 646 65%
Somewhat important 256 26%
Somewhat unimportant 47 5%
Very unimportant 14 1%
Don’t know/Not applicable 37 4%
BPC12_7 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your

current child care arrangement for your youngest child? Opportunities for cognitive

development

Very important

Somewhat important
Somewhat unimportant
Very unimportant

Don’t know/Not applicable

670
250
38
4
38

67%
25%
4%
0%
4%
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BPC12_8 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Approaches to guidance and
discipline of my child
Very important 663 66%
Somewhat important 256 26%
Somewhat unimportant 30 3%
Very unimportant 14 1%
Don’t know/Not applicable 37 4%
BPC12_9 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Safety of the child care that is
provided
Very important 895 90%
Somewhat important 60 6%
Somewhat unimportant 15 2%
Very unimportant 6 1%
Don’t know/Not applicable 24 2%
BPC12_10 How important or unimportant to you are each of the following aspects of your
current child care arrangement for your youngest child? Trust in the child care
provider
Very important 877 88%
Somewhat important 71 7%
Somewhat unimportant 17 2%
Very unimportant 4 0%
Don’t know/Not applicable 31 3%
BPC13 How much of an influence, if at all, is having more than one child ages 0-5 on your

current child care arrangement? (N=292)

A significant influence
Somewhat of an influence
Not too much of an influence
Not at an influence at all

152 52%
78 27%
38 13%
24 8%
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BPC15 If child care were free and in a convenient location for your family, what type of child
care arrangement would you most prefer for your youngest child?
Child Care Center 143 14%
Family Child Care Home 77 8%
Part-day Pre-K Program 111 1%
Head Start Program 91 9%
Relative (e.g. grandparent, aunt/uncle) 192 19%
I provide care for my child 149 15%
My spouse/partner provide care for our child 71 7%
My spouse/partner and I alternate providing care for 99 10%
our child
Non-relative friend or neighbor 21 2%
Non-live-in nanny or nanny share 40 4%
Other, please specify 6 1%
BPC19_1 In your point of view, how limited or unlimited are each of the following child care
options in your local community? Child Care Center
Very limited 223 22%
Somewhat limited 344 34%
Somewhat unlimited 197 20%
Very unlimited 101 10%
Don’t know/No opinion 135 14%
BPC19_2 In your point of view, how limited or unlimited are each of the following child care
options in your local community? Family Child Care Home
Very limited 231 23%
Somewhat limited 306 31%
Somewhat unlimited 168 17%
Very unlimited 80 8%
Don’t know/No opinion 215 22%
BPC19_3 In your point of view, how limited or unlimited are each of the following child care

options in your local community? Part-day Pre-K Program

Very limited

Somewhat limited
Somewhat unlimited
Very unlimited

Don’t know/No opinion

190
334
221
107
148

19%
33%
22%
1%
15%
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BPC19_4 In your point of view, how limited or unlimited are each of the following child care
options in your local community? Head Start Program
Very limited 204 20%
Somewhat limited 307 31%
Somewhat unlimited 170 17%
Very unlimited 109 11%
Don’t know/No opinion 210 21%
BPC20 Approximately how many miles is a one-way drive from your home to a formal child
care arrangement?
Less than 5 miles 384 38%
5-10 miles 290 29%
11-20 miles 148 15%
21-30 miles 52 5%
31-40 miles 15 2%
41-50 miles 4 0%
More than 50 miles 7 1%
Don’t know/Unsure 100 10%
BPC21 Have you used a formal child care arrangement before?
Yes 384 38%
No 616 62%
BPC23 Which of the following statements best describes your point of view, even if neither is
exactly correct?
Formal child care arrangements are unappealing to me 621 62%
Formal arrangements are inaccessible to me 379 38%
BPC26_1 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would

you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
affordable and within my budget

Absolutely certain 235 24%

Very likely 246 25%

About 50-50 249 25%

Not very likely 110 11%

Would not consider 89 9%
Don’t know/No opinion 71 7%
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BPC26_2 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would
you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
located in a community location such as a hospital or community center
Absolutely certain 76 8%
Very likely 168 17%
About 50-50 309 31%
Not very likely 213 21%
Would not consider 142 14%
Don’t know/No opinion 92 9%
BPC26_3 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would
you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
located in a faith-based center
Absolutely certain 82 8%
Very likely 167 17%
About 50-50 277 28%
Not very likely 182 18%
Would not consider 206 21%
Don’'t know/No opinion 86 9%
BPC26_4 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would
you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
located in a local school
Absolutely certain 112 1%
Very likely 234 23%
About 50-50 315 32%
Not very likely 143 14%
Would not consider 117 12%
Don’t know/No opinion 79 8%
BPC26_5 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would

you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was

located closer to my work/my spouse’s workplace

Absolutely certain

Very likely

About 50-50

Not very likely

Would not consider
Don’t know/No opinion

124
242
274
151
123
86

12%
24%
27%
15%
12%

9%
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BPC26_6 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would
you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
located closer to where I live
Absolutely certain 156 16%
Very likely 238 24%
About 50-50 273 27%
Not very likely 137 14%
Would not consider 113 1%
Don’t know/No opinion 83 8%
BPC26_7 If a formal child care option had the following attributes, how likely, if at all, would
you be to consider sending your child to a formal child care arrangement? Was
located inside my work/my spouse’s workplace
Absolutely certain 243 24%
Very likely 279 28%
About 50-50 240 24%
Not very likely 89 9%
Would not consider 80 8%
Don’'t know/No opinion 69 7%
BPC27 Which of the following best describes your perspective, even if neither is exactly
correct?
My taxes help fund formal child care options in my 389 39%
local community
My taxes do not help formal fund child care options in 611 61%
my local community
BPC28_1 How responsible, if at all, are each of the following for financing child care? Parents
Very responsible 639 64%
Somewhat responsible 217 22%
Not too responsible 53 5%
Not responsible at all 30 3%
Don’'t know/No opinion 61 6%
BPC28_2 How responsible, if at all, are each of the following for financing child care? Local

government

Very responsible
Somewhat responsible
Not too responsible
Not responsible at all
Don’t know/No opinion

178
320
203
178

121

18%
32%
20%
18%
12%
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BPC28_3 How responsible, if at all, are each of the following for financing child care? State
government
Very responsible 188 19%
Somewhat responsible 332 33%
Not too responsible 187 19%
Not responsible at all 164 16%
Don’t know/No opinion 129 13%
BPC28_4 How responsible, if at all, are each of the following for financing child care? Businesses
Very responsible 101 10%
Somewhat responsible 210 21%
Not too responsible 285 28%
Not responsible at all 259 26%
Don’'t know/No opinion 145 14%
BPC28_5 How responsible, if at all, are each of the following for financing child care? Employers
Very responsible 123 12%
Somewhat responsible 264 26%
Not too responsible 251 25%
Not responsible at all 242 24%
Don’t know/No opinion 120 12%
BPC29 Which of the following best describes your perspective, even if none are exactly correct?
Child care is a public responsibility 48 5%
Child care is a shared responsibility between the public 411 41%
and parents
Child care is a parent’s responsibility 541 54%
BPCdeml How many children do you have?
1 340 34%
2 335 34%
3 189 19%
4 91 9%
5 or more 45 4%
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BPCdem2_1 What are the ages of your children at home? Age of child 1
Under 1 year 154 15%
1 125 12%
2 145 14%
3 126 13%
4 89 9%
5 88 9%
6 30 3%
7 28 3%
8 35 4%
9 24 2%
10 18 2%
11 22 2%
12 20 2%
13-17 75 8%
18+ 21 2%

BPCdem2_2 What are the ages of your children at home? Age of child 2 (N=656)

Under 1 year 49 7%
1 38 6%

2 77 12%

3 67 10%

4 73 1%

5 78 12%

6 45 7%

7 36 5%

8 38 6%

9 27 4%

10 25 4%

11 20 3%

12 13 2%
13-17 56 9%
18+ 14 2%
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BPCdem2_3 What are the ages of your children at home? Age of child 3 (N=320)
Under 1 year 21 7%
1 15 5%
2 32 10%
3 31 10%
4 33 10%
5 24 8%
6 15 5%
7 20 6%
8 24 8%
9 17 5%
10 14 4%
11 6 2%
12 14 4%
13-17 34 1%
18+ 20 6%

BPCdem2_4 What are the ages of your children at home? Age of child 4 (N=133)

Under 1 year 5 4%
1 9 7%

2 11 8%

3 7 5%

4 13 10%

5 7 5%

6 4 3%

7 6 5%

8 5 4%

9 11 8%

10 4 3%

11 4 3%

12 6 5%
13-17 25 19%
18+ 16 12%
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BPCdem2_5 What are the ages of your children at home? Age of child 5 (N=44)
Under 1 year 2 5%
1 5 1%
2 1 2%
3 1 2%
4 3 7%
5 5 1%
9 1 2%
10 1 2%
11 2 5%
12 2 5%
13-17 9 20%
18+ 12 27%
BPCdem3 How would you describe your present employment situation?
Employed and salaried 346 35%
Employed and paid hourly (including gig work) 476 48%
Self-Employed 150 15%
Student 28 3%
BPCdem4 Previously you indicated that you were either married or living with your partner.
Which of the following best represents your spouse’s or partners present employment
situation? (N=748)
Employed and salaried 296 40%
Employed and paid hourly (including gig work) 337 45%
Self-Employed 110 15%
Student 5 1%
BPCdem5 And, would you consider your spouse’s or partner’s present job full-time or part-time?

(N=743)

Full-time 613
Part-time 130

83%
17%
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BPCdem6 Which of the following categories best describes your current job?
Service Worker, Retail Sales, Laborers and Helpers: Jobs 282 28%

include hotel and restaurant workers and managers;
retail workers and managers; bankers; cooks; bakers;
bartenders; hairdressers; nail technicians; janitors;
freight movers; butchers; bus drivers; painters; and
roofers.

Trade and Skilled Workers: Jobs include construction 146 15%
workers; welder; home inspector; factory workers; auto
mechanics; farmers; and plumbers.

Administrative Workers, Office Professionals, and 250 25%
Executive/Senior Level Managers: Jobs include
administrative assistants; secretaries; paralegals; general
office clerks; accountants; insurance and real-estate
agents; lawyers; and financial service professionals.

Health Care and Medical Professionals, Lab 134 13%
Technicians, and Pharmacists: Jobs include doctors;
surgeons; physician assistants; nurses and nurse
practitioners; dentists and dental hygienists; emergency
medical technicians; lab technicians; and pharmacists.

Other Professionals: Jobs include teachers and 188 19%
substitute teachers; principals; child care workers and
directors; university/college professors; and pilots and
airline workers.
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BPCdem?7 Which of the following categories best describes your spouse’s or partner’s current job?
(N=743)
Service Worker, Retail Sales, Laborers, and Helpers: 199 27%

Jobs include hotel and restaurant workers and
managers; retail workers and managers; bankers; cooks;
bakers; bartenders; hairdressers; nail technicians;
janitors; freight movers; butchers; bus drivers; painters;
and roofers.
Trade and Skilled Workers: Jobs include construction 172 23%
workers; welders; home inspectors; factory workers;
auto mechanics; farmers; and plumbers.
Administrative Workers, Office Professionals, and 140 19%
Executive/Senior Level Managers: Jobs include
administrative assistants; secretaries; paralegals; general
office clerks; accountants; insurance and real estate
agents; lawyers; and financial service professionals.
Health Care and Medical Professionals, Lab 81 1%
Technicians, and Pharmacists: Jobs include doctors;
surgeons; physician assistants; nurses and nurse
practitioners; dentists and dental hygienists; emergency
medical technicians; lab technicians; and pharmacists.
Other Professionals: Jobs include teachers and 151 20%
substitute teachers; principals; child care workers and
directors; university/college professors; and pilots and
airline workers.

BPCdem8 Which of the following best describes the current primary child care arrangement for
your youngest child?
Relative (e.g. grandparent, aunt/uncle) 246 25%
I provided care for my child 304 30%
My spouse/partner provide care for our child 155 16%
My spouse/partner and I alternate providing care for 225 22%
our child
Non-relative friend or neighbor 43 4%
Non-live-in nanny or nanny share 27 3%
BPCdem9 What is the approximate population of your town?
500 residents or fewer 38 4%
501-2,500 residents 116 12%
2,501-5,000 residents 139 14%
5,001-10,000 residents 132 13%
10,001-25,000 residents 146 15%
25,001-50,000 residents 128 13%
50,001 residents or more 301 30%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Parents with Young Children 1000 100%
xdemGender Gender: Male 341 34%

Gender: Female 659 66%

N 1000
age Age: 18-34 488 49%
Age: 35-44 431 43%
Age: 45+ 68 7%

N 987
xpid3 PID: Dem (no lean) 308 31%
PID: Ind (no lean) 395 40%
PID: Rep (no lean) 297 30%

N 1000
xeduc3 Educ: < College 630 63%
Educ: Bachelors degree 221 22%
Educ: Post-grad 149 15%

N 1000
xdemInc3 Income: Under 50k 409 41%
Income: 50k-100k 389 39%
Income: 100k+ 202 20%

N 1000
xdemWhite Ethnicity: White 753 75%
xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 119 12%
demBlackBin Ethnicity: Black 145 14%
demRaceOther Ethnicity: Other 102 10%
xdemReligion All Christian 354 35%
All Non-Christian 45 4%
Atheist 45 4%
Agnostic/Nothing in particular 321 32%
Something Else 235 24%

N 1000
xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 69 7%

Continued on next page
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xdemEvang Evangelical 241 24%
Non-Evangelical 311 31%

N 552
xdemUsr Community: Urban 235 24%
Community: Suburban 496 50%
Community: Rural 269 27%

N 1000
xreg4 4-Region: Northeast 158 16%
4-Region: Midwest 240 24%
4-Region: South 426 43%
4-Region: West 176 18%

N 1000
BPCxdem1 Married/Partnered 748 75%
Not Married/Partnered 252 25%

N 1000
BPCxdem?2 Employed and Salaried 346 35%
Employed and Hourly 476 48%

N 822
BPCxdem3 Both Adults Employed and Salaried 206 21%
BPCxdem4 1 Adult Salaried 1 Adult Hourly 299 30%
BPCxdem5 Work Full-Time 744 74%
Work Part-Time 228 23%

N 972
BPCxdem6 Partner/Spouse Work Full-Time 613 61%
Partner/Spouse Work Part-Time 130 13%

N 743
BPCxdem?7 Service Worker, Retail Sales, Laborers and Helpers 282 28%
Trade and Skilled Workers 146 15%
Administrative Workers, Office Professionals, and 250 25%

Executive/Senior Level Managers
Health Care and Medical Professionals, Lab 134 13%
Technicians, and Pharmacists

Other Professionals 188 19%

N 1000

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
BPCxdem8 Partner/Spouse Service Worker, Retail Sales, 199 20%
Laborers and Helpers
Partner/Spouse Trade and Skilled Workers 172 17%
Partner/Spouse Administrative Workers, Office 140 14%
Professionals, and Executive/Senior Level Managers
Partner/Spouse Health Care and Medical 81 8%
Professionals, Lab Technicians, and Pharmacists
Partner/Spouse Other Professionals 151 15%
N 743
BPCxdem9 Current Arrangement- Relative 246 25%
Current Arrangement- Personally Provide Care 304 30%
Current Arrangement- Spouse/Partner 155 16%
Current Arrangement- Alternate Care 225 22%
Current Arrangement- Non-Relative 70 7%
Friend/Neighbor/Nanny
N 1000
BPCxdem10 Prefer Formal Care 422 2%
Prefer Informal Care 572 57%
N 994
BPCxdem11 Town Size: 500-5,000 293 29%
Town Size: 5,000-10,000 132 13%
Town Size: 10,000-25,000 146 15%
Town Size: 25,000-50,000 128 13%
Town Size: 50,000+ 301 30%
N 1000
BPCxdem12 Age of Youngest Child: 0-1 404 40%
Age of Youngest Child: 2-3 371 37%
Age of Youngest Child: 4-5 225 22%
N 1000
BPCxdem13 Number of children under 5: 1 708 71%
Number of children under 5: 2 253 25%
Number of children under 5: 3+ 39 4%
N 1000

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.

Page | 21



\ MORNING CONSULT

Page | 22



	National Tracking Poll
	Respondent Demographics Summary



